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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 17 DE OUTUBRO DE DOIS MIL E DEZOITO. 
 

Aos dezessete dias do mês de outubro de dois mil e dezoito às dezenove 
horas, no Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, sobre a 
Presidência do Vereador Alexandre Coelho Serpa de Paula, que inicialmente 
declarou aberto os trabalhos da sessão, solicitando a servidora Elane 
Marques para que fizesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores. 
Havendo número legal, o Senhor Presidente deu prosseguimento aos 
trabalhos, colocando em votação a ata da sessão anterior, quanto esta foi 
aprovado por unanimidade. Em seguida, foi realizada a leitura do expediente, 
que constou do seguinte: Requerimento nº 02/2018 de autoria do Vereador 
José Hudson Brandão Júnior, onde requer que seja criado no âmbito do 
Município de São Benedito, o serviço de disk iluminação pública, onde por 
meio de ligação gratuita – 0800, os munícipes possam informar sobre 
problemas relativos à manutenção de iluminação pública, tais como 
lâmpadas queimadas, oscilações, e etc. Requerimento nº 03/2018, de autoria 
do Vereador Hudson Júnior, onde requer que se registre nos anais desta 
Casa um voto de congratulações para o Fortaleza Esporte Clube pelo 
centenário de sua Fundação, a ser comemorado no dia 18(dezoito) de 
outubro de 2018(dois mil e dezoito). Requerendo ainda, que desta 
manifestação dê-se ciência ao Presidente da Agremiação, o Senhor Marcelo 
Cunha da Paz, bem como ao Presidente do Conselho Deliberativo, o Senhor 
Demétrius Coelho Ribeiro, localizados na respectiva sede do clube. 
Requerimento nº 03/2018 de autoria do Vereador Francisco das Chagas, 
onde solicita que seja feito um calçamento no Sítio Bom Jesus dos Mesquita, 
que dar acesso a igreja do local, vizinho ao Vicente Mariano. Requerimento 
nº 07/2018 de autoria da Vereadora Lucielma, onde requer que seja feito o 
complemento do calçamento do Sítio Lagoa, entre a residência do seu Chico 
Inácio e o comércio do Louraleishon. Projeto de lei nº 30/2018 de autoria do 
Vereador Haroldo Celso Maciel Júnior, que concede passe livre as pessoas 
idosos e as portadores de deficiências físicas e mentais, nos sistemas de 
transporte coletivo intramunicipal no município de São Benedito e dá outras 
providências. Projeto de lei nº 31/2018 de autoria do Vereador Amarildo 
Gomes, que dispõe sobre a criação do bairro Osvaldo Gonçalves de Araújo, 
na cidade de São Benedito, que usaram a palavra, a Vereadora Lucielma 
acrescentou  que como moradora deste bairro, destacou que os demais 
moradores pediram que não dessem entrada neste projeto para mudança do 
nome do bairro, pois os mesmos preferiam o atual nome, não desmerecendo 
o nome no qual estaria sendo proposto, e assim sugeriu que nomeasse 
alguma rua ainda sem dominação no referido bairro. O Presidente na 
ocasião acrescentou sobre o projeto, que nomeia a Rua Maestro Domingos 
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de Paiva no bairro Cruzeiro, no qual estão buscando que seja mudado este 
nome para Chagas Bezerra, pois este teria sido um dos primeiros moradores 
desta rua, cujo nome “Rua da Lamparina” se deu devido a sua atitude de 
colocar lamparinas, quando na época não havia energia elétrica. Dessa 
forma, o Vereador Gutierre sugeriu verificar uma nova rua, onde poderiam 
fazer a troca dos nomes. Em prosseguimento. o Senhor Presidente colocou a 
votação o requerimento nº 03/2018 do Vereador Haroldo Júnior, quando este 
foi aprovado por unanimidade. Em seguida, abriu a Tribuna aos Vereadores, 
onde o primeiro a fazer uso da palavra foi o Vereador Rômulo, que ressaltou 
sobre o retorno aos trabalhos após as eleições e assim parabenizou a todos 
os Vereadores que trabalharam na campanha e com isso, conseguindo 
praticamente todos os candidatos apresentados na nossa cidade, 
destacando a Deputada Augusta Brito que já entrou na história da política de 
São Benedito, sendo esta a  mais bem votada na nossa cidade. Ressaltou 
ainda, o candidato Deputado Federal Totonho Lopes que também conseguiu 
uma votação expressiva no nosso município, e que diante das possibilidades 
afirmou que talvez poderemos ter um Deputado Federal que  represente a 
nossa região. Pela ordem o Vereador Amarido iniciou parabenizando a todos 
os professores pela data em que são homenageados. Explanou o seu projeto 
de lei, no qual nomeia o bairro Serra Vile, e em seguida leu a biografia do 
saudoso Osvaldo Gonçalves. Pela ordem, o Vereador Haroldo Júnior 
comentou esclareceu sobre o seu projeto de lei, onde este não seria 
nenhuma novidade, sendo um projeto já existente no Estado do Ceará, e 
dessa forma, leu e fez alguns esclarecimentos sobre o mesmo. Em seguida, 
parabenizou a deputada Augusta Brito, sendo a deputada bem mais votado 
na história, encaminhando-se para o seu segundo mandato, bem como 
parabenizou o Totonho Lopes pelos seus inúmeros votos, mas não sendo 
possível desta vez, ao menos mostrou que a Ibiapaba tem condições nas 
próximas eleições elegermos um representante legítimo na Câmara Federal. 
Pela ordem, o Vereador Michel iniciou parabenizando a população de São 
Benedito por esse pleito eleitoral vitorioso que tivemos no município. 
Parabenizou a Deputada Augusta pelos sessenta mil votos, bem como aos 
Vereadores que trabalharam para esta conquista. Parabenizou ainda o 
Totonho pela coragem, no qual ficou na terceira suplência, podendo então 
assumir ao menos por um período, e dessa forma, traria recursos para São 
Benedito e a Serra da Ibiapaba. Pela ordem, o Vereador Gutierre iniciou 
agradecendo ao povo de São Benedito que os receberam em suas casas 
durante esse período eleitoral, destacando a importância de se fazer 
campanha com transparência, sem atingir a quem quer que seja, finalizou 
enfatizando a esperança de que todos os deputados votados do nosso 
município trabalhem muito por nossa cidade. Pela ordem, a Vereadora 
Francisca Nunes comentou sobre o trabalho na campanha eleitoral, 
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parabenizando Deputada Augusta Brito pela sua reeleição e ao Totonho, que 
mesmo perdendo a eleição a sua vontade de vencer e a sua coragem atingiu 
um grande número de votos imagináveis, e almejou ainda dar certo. Pela 
ordem, o Vereador Marcos Jorge agradeceu a todas as pessoas no qual 
levou a mensagem do candidato que estava apoiando. Parabenizou a todos 
os Vereadores que trabalharam pelos seus candidatos, obtendo assim votos 
positivos. E destacou que o importante não era voltar e parabenizar, mais 
poder cobrar destes benefícios para a nossa região e futuramente mostrar 
que o voto do eleitor valeu.  
Pela ordem, o líder da oposição Vereador Hudson Júnior que parabenizou a 
todos que conseguiram eleger os seus candidatos, e dessa forma o povo de 
São Benedito estava de parabéns, pois os candidatos escolhidos pelo grupo 
político da nossa cidade foram eleitos. Explanou sobre os candidatos que ele 
apoiou e trabalhou nesta campanha. Finalizou homenageando a todos os 
professores da nossa cidade, em nome do Professor Domingos Teles, 
presente nesta sessão. Pela ordem, o líder da situação, Vereador Reges 
Brito parabenizou o grupo político, no qual demonstrou união, tendo assim 
um resultado positivo. Comentou sobre os candidatos eleitos, e finalizou 
destacando e parabenizando a todos os professores. Pela ordem, o 
secretário da Casa Vereador Francisco das Chagas, que saudou a todos, 
ressaltou sobre a campanha, afirmando que daqui pra frente seria cobrar 
aquilo que realmente a população mais deseja para o nosso município. 
Agradeceu uma região dos “Santos” e a todos que se empenharam nesta 
campanha trabalhando voluntariamente. Pela ordem, a vice-presidente da 
Casa Lucielma Rodrigues de Medeiros que iniciou agradecendo a toda a 
população na qual afirmou ter sido bem acolhida, a todas as ativistas que ela 
indicou. Ressaltou o ter sido fácil trabalhar para deputada Augusta Brito, por 
sua garra e trabalho desenvolvido no Estado do Ceará, onde provou ter sido 
reconhecida através de seus votos. Citou projetos que estão pleiteando 
como a questão de IML, em aparte, o Vereador Hudson associou que 
deveriam se unir e cobrar dos deputados além do IML, a delegacia da 
mulher, o corpo de bombeiro, mas principalmente a reforma do presídio de 
São Benedito. O Vereador Haroldo Júnior também frisou que 
necessariamente precisávamos de uma unidade prisional grande e fora da 
zona urbana para a Serra da Ibiapaba. Dando continuidade, a Vereadora 
Lucielma parabenizou ao Prefeito Gadyel por ter demonstrado ser um grande 
líder político não só em São Benedito, mas em toda da Serra da Ibiapaba, 
bem como o Vice Saul Maciel, e que isso mostrava o trabalho bem feito que 
a administração vem fazendo. Pela ordem, o Presidente da Casa Vereador 
Alexandre iniciou parabenizando a todos os professores. Fez uma menção a 
atitude do Vereador Hudson, que mandou a esta Casa o requerimento 
fazendo menção aos votos de congratulações pela passagem do Centenário 
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do time do Fortaleza. Comentou sobre a Lei referente a premiação do 
professor destaque, onde houve algumas alterações, mas como o acordado 
com os Vereadores, iria apresentar na próxima sessão para ser apreciado 
por todos. Finalizou agradecendo a população que realmente vem 
reconhecendo o trabalho de todo grupo político. Não havendo mais oradores 
inscritos, o Senhor Presidente pediu a todos que ficassem de pé, 
convocando os edis para a próxima sessão no dia sete de novembro de dois 
mil e dezoito. Em Nome de Deus da Pátria declarou encerrada  a presente 
sessão.  

 
 
 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito em dezessete  de  
outubro de dois mil e dezoito. 

 


